T/01

¥ o oo v818706°C1 €01 84°6 | 0001 10°01 6011 LO'6 Z I T CO'01 | ¥8°8
€T O =K (e 0895+06°C1 €L'6 LT01 $9'8 8¢'11 LY'6 8401 | [ [# SO0 | $6°8
7 o) ate T 961 Tr06°01 886 1901 | 896 €01 788 9.'11 é 1 z 8101 | 96°8
1z CFpery CFO i $RS8Y06E €] 6£6 901 | 1001 0001 196 £€01 | T [ 1001 116
0C (HeS) T61LP06€°E1 9¢01 96 | 670l ¥S'6 1.6 6701 ] [ I 10°01 11°6
61 Tr = e $T99506€° €1 £6'6 LOOI LO6 €rLl 16 9L°01 I T [ 90°01 SI°6
g1 e 7590506€°€1 ¢8'6 F10I 086 0z0l 16 88°01 T I I 0001 | 0T6
Ll ST ¥ e T1°01 $6'01 85°6 LLOT LT°01 S0l ] | (¢ FE01 026
91 sy (TR 897LS06E €1 LO0OI 1201 S0'6 S6°01 0501 966 I T I 10l 126
Si el hailaas) PZ0r06°1 | 786 0801 $6'8 6911 L601 SL 0l g 0s‘01 | ¥Z%6
1 S o et P799S06€€L | 166 (1ol £6'6 LO01 1001 €01 T I I 80°01 | LZ'6
€1 ) E e QI 1S06E €1 9701 vL'6 L66 ¥S01 826 101 z I I 6001 876
Zl Sy =T ey CELOS06EE] z0°01 1€°01 18°6 vL 01 SL6 ¥6°01 I Z I 9z'01 | t£'6
[l (g oevr €101506'C1 2001 IIIL | vL01 88°1 [ 9011 $6'8 z z £9°01 SE'6
0l [ 1 198F06€°¢Cl 066 1101 | <86 S0l vT11 SLOI [ z [ €E0l | 0F'6
6 rihy = CTL8PO6EEL 086 1201 SI'6 LETT L901 £8°01 [ Z [ PE0I 176
g8 | @ A 1ZTLP06EEL vL'6 801 196 L601 €701 19°01 Z I [ 9701 | ¥t'6
L o Y TTS8Y06E €] £€°01 €01 | SL'S veL1 6101 #1°01 Fa [ [ 8701 | 916
9 POy 789€506°C1 £8°01 0’11 | 806 8T LO01 ST I T 6501 €66
S iy = Z118t06°€0 LO01 LO01 | 0001 00°01 8€°01 796 1 001 | 26%
b g FC EED 69YTF6°'10 8001 80°01 | 9¢°0I 9¢°01 €101 856 I sr'or | so‘ol
3 o2 oo £11806°€0 LO'LI LO'TT | 8901 89°0L | zl'0l 88°6 | 8501 | L¥ Ol
9 e P PPEEE 06 [4N1 ZI'IL | 080l 08°01 61°01 S TR
] SE? o £070T°06 7Tl el | pLo pLLI 9%'01 SIEl LI | T
5 e € Cgd sy Ol 7 g i g g 4%,% ﬁ._am, ﬁwﬂ ) (s _q..m,.ﬂ,

BTy I Sy 8 e 8 = - ey 9T0Z/£T0T (05 % 0 jpee (15 kil P T=Y)
ﬂjﬁﬁqﬂﬁiﬂﬂgwﬂmjiﬂ,nj Aa.._..j_l._,\nru+ e € orrete

oty (mEEe L B%

e (8 €y Py

] AR Py ] Sy
bkt a nlbnd o ol Ll

oD FSFH: €% v e e

I | A R S0 2 F st e ywf O oy L 0 €
) TSF RO 4 Qéi sre (01 ey + 2 AT /22 i e b))
;.__n.a. 1 HJHJ .q,:._.m_wgwl_&l

Aa@_ﬂéqj

Ty IEF R PR (e e ) ey 9T0/LT0C
T\ 1Ay = ot o e

rm..dd-Uo\.-de.—w

__,.Ud.,e__qo.m._.jq_n .__.._..««._Jﬁ:_dﬁm._.ﬂ.
.jju _a.. v qq.i. 2 ¢ ey (677 51% Ferf (2 |y (reey LT0T/8T0T

STy S <R
Sy e =y vl (Fed
O I i i

T Oy (i Ry (ofed oy ety

P e 9102/£10T




/6

8T | O LISLSOGE'ST | 1€01 69°6 9101 90l PO01 81°01 I < [ Lror | sze
LT [ s o emfd FO0ST06EE] 1001 7501 06 €011 89°01 8T°01 ! < Ll Lzol £e'6
9C |0 g [L9€FO6'TI [101 0z'0L 0001 80701 L6 00l [ I ! L0l 9€%6
T | e 2 e LOESC06TI sror | 900l 806 | 6011 EL01 696 £ I k101 €16
€T | wmded o6 06FLSD6EE] €201 0T'01 986 6011 9911 06'8 Z ! Lz 676
(ANt R <t G6ETLYO6EEN 9701 SO0l (06 STI11 60701 FT01 T [ €Il ¥<6
[T | oy =0 TEPLPD6EE] 9801 LT°0T 046 6101 LYIL 10l ! 4 I A LS
0c |eed <imy [8TLFO6EE 98°01 816 89°6 EOTI 1001 LEO1 [@ I zTol 19°%
61 | =9 |y 9L£0S06E €1 0901 66°6 0r'6 £8°01 €501 €90l [# I £ED1 1L°6
Bl |feels0s =7 p? [L6LE06E F] 9501 8L6 £F°6 [L°01 6£°01 98°6 [ [ 9101 §LG
LT | (RS oy 89TIC06E F1 7901 196 0z°0L 60°01 80t £8°6 £ 0z0l 68°6
91 | = 089LF06E €] 016 8601 85701 POzl cTol BO'LI [ [ L901 €001
ST | o5’ BESHSO6E VI oror | 9001 6 K| cIol Zrol ! £€°01 £T°01
PL | =g < i £CTECOOPO gl it 9101 901 0901 0<01 I 8¥°01 8701
EL |e05" wp 0 €EE9S06E T £8°01 90°11 CE'6 F6701 L8'8 LyTl 65701 65701
Tl |9 e FrLESOGE b1 CE01 81°01 £8°01 LELL 6101 PEOI 09°01 09°01
[N | e 69EELO L6 S0l S ol 9K01 9101 66°11 zool 901 F9°01
01 |y v 0TFOF6'10 LY1T LYLI (501 S0l FL Tl 9¢'6 80°LL 80°I1
6 |t =0 DO6ESO6E T €Enl 601 L9'Tl 96'€1 SHLI €901 I 99°T1 K11
8 |0 o7 09€15H 16 6E1L | 6ET1 6901 69701 86°11 CLTI 8L 811
Lo =2 mer S611906EF1 6801 9T1I 99°11 F8Tl 9EEl [ard FO'TI FO'CL
9 |e=R e LY8S906E Y1 P 1L P11 LOTT Lzl 16Cl [IEl 8LCI 81Tl
< ( 7 IVELVOGE V] 6611 89°€l LF1I €971 LOEL 9011 ZETI ZETI
Foolr=p ORe 0109506 1 Ll 6811 LEE] L6€l 66711 81Tl : _ aara! PrTI
€ |sep po ZLTO906E F1 (e [6°01 £5°TI 6LFL ES'p1 0S'T1 L8TI LRTL
T | oo L681LOGE T €9°Tl 0Tl el co'tl L6E] TTHI SFET SHEL
[ |y Com 8CLEGN6E T 6011 6LEI oz el OLFI LYEL §TEl £L°ET ELET
sl . ot BEp (PR PR R | R | e | T
- 1 = =E | |

 IPTEy IS 9T0¢/LT0T

Sy ST
Sy e s el (Fies?
SO0 o i Sipeo inTS
e R Py (of (e (e

Ty (e e el
Y o SN

i




€/6

¥ A oy ¥818F06°CTI zZE01 8L6 0001 [0°01 60711 LO'6 7 [ Z SO0l | 88
¢ 0 oCe e 0895+06'Z1 €L6 LT01 §9'8 811 L¥'6 8401 I I z o0l | ¥6'8
C | =i =0 | 9620601 836 19°01 89°6 Zeol z8'8 9,11 T I 7 21°01 96°8
L oo GO | G868H06SE 6£6 | 901 | 1001 | 0001 L96 £€°01 [ g I 1o'or | 11'6
. .. . £Cel ahabull feney e | ieee
g m 6 e g ) ey g o wer - fretee ) Y
) VR €S Ol hasat | v | 9 e e et el {0 |
- 90y IR 6 exerel v 8
01 |7 =7 ™ §T99506£ €1 £6°6 LO01 LO6 €111 16 9L 01 I z I 9001 | S16
6 |~ir e Z§90506€° €1 c8'6 101 086 | 0Z01 AN 8801 [ ! | 0001 | 0Z%6
8 | K ot mf? | HT99506E €1 16'6 [0l €6'6 | LOOI 10701 €701 4 L I 80°01 | LZ6
L |oref ) HFem SIP1S06E€1 9701 FL'6 L6'6 | 501 886 zIol T I I 60°01 mmdl
9 = vy CET0S06E°ET z0°01 1£°01 19°6 FL01 SL6 +6°01 [ (A I 9z'0l | bE's
€ |z = CI01S06°CT o001 ITIT | PLOT | 8811 90711 668 [ ¢ €901 6¢'s
bl = 11987065 €1 06'6 [1°01 ce's €101 FTIl SL0T [ 4 I EE'01 0p'6
£ | rity = CTLPOBE EI 086 1201 c1'6 LETT L9701 €801 1 [ | FEOT 16
T |0 =0 i [ZTLPO6EET ¥L'6 8¢°01 19°6 L6 0T €201 19°01 4 1 i 0z'01 | tH'6
[y 0 i 69FTP6 10 2001 8001 | 9€°0T | 9£°01 ek 01 8576 [ ST'OT | s0'0T
; & e . A amE
e - | g ymeip 0 w7 | 0 O aLS 0 L )
T N i3t _ T T I € 9 :.,.J.l.U :._hl:JU

_“mlﬁl 14 r__d.qm‘ﬁu_\u .ulﬂ. n\.ﬂﬂ].g\._ Q.ﬂHJuq. —d)m.J

YT T 0 e (90 e — 30 ey 9102/£T0C

F ({9 €|y ey

Y PO 8 oy (77 o O (mms O+ remv Copete) yrepmy (A ED oy e €

ST IS A

S IRy P :qum.
e g™ i s (e
Inaadlls Tt 4o e o X ey




v/6

g (9 Cphomy

T | (S ey T61LY06E €1 9C01 | $9%6 | 6v01 | vS6 | 126 | 6701 ~ 4 _ 1001 e |
0 Bl CI'0l | S6°01 | 856 | LL01 | L1°0T | sp'ol I 1 < vE0l 0T'6
" S yE g & 5y . w67eT | AmME | (eety ’ -
| & T L R IRl Bk a0 Bk I B P B L L R o |
..m‘_.q..n_rﬂﬂjnﬁ%qﬂi%ﬁirﬂjﬁiﬁjo_l]ﬁ_i
8 |¥¥y e 89ZLS06E'El | L001 | 1T0l | S06 | s601 | 0501 96'6 I
L | v YOrr06'l | 286 | 0801 | s6'8 | 6911 | L601 | SLO1
9 |27 Iy TTS8P06E €] EE01 | #E0L | S8 | ¥6'I1 | 6101 | +1°0I z
S |70 e 789€506°C1 £8°01 | 1011 | 806 | 8TII | L0OI | STII
v |¥sy = T118406€0 LOOL | LOOL | 00°01 | 0001 | 8¢01 796 [
£ |02 =m | E118406°€0 LOTTT | LOTTL | 89°01 | 8901 | ZI'01 88'6 [
T |7k 0 PPECE 06 CI'IL | TI'IL | 0801 | 0801 | 6101 | $9°CI
I |sw9 =0 $0Z0T'06 TTTL | TTT | pI'LL | BULL | 901 | SI€l

1%
| & i et wOL | w07 | eOg | wp | e 9 __ﬂjwm
A Oy (PR ¢ o) poef Creie0) ey (A RD o e £ e

ey
bl ad gy

Sy g e (e
O o™ iy i e
My ey ey ity




5/6

b efre [i{{wid | 182506t | 101 | 696 | 9101 2901 | voo1 | o1 |1 € LT°01 5T'6
£ YT e 0SS | p00SP06EIEl | 10°0T | 2S0T| 016 | 0T 89°01 | 8z01 |1 ¢ LT01 5E'6
z Slar e ) TLOSPO6'TT (1101 | 0Z01| 0001 |89°01| 2L | oeor |T I L1OT 9¢'6
I S ~rny [8TLFOGECT | 98°01 | 816 | 896 |e011 ]| 10001 | 2501 | T ceol 19'6
o e i e | e e [y | s | 09 | e | 2o | Y| ewp e 7 e e
I 120 4% s S T s i AR
01 T ey | OTS0S06E°ET | 0901 | 666 0F'6 [E801| €501 | s901 |C o €01 L6
6 e (506 = e LL6LSO6EPT | 9501 | 846 | €6 |1401| 6501 | 986 |C oT'0T SL'6
8 (Fes? =i | 89TISOAEPT | TO0T | 196 | 0T01 |60°01 | 2801 | ¢vg |€ 0T'01 68'6
L CH) ot s OBILFOGECT | 016 | 86°01 | 8S°01 [P0 | <201 | R0°'TI L9'01 €001
9 SIS e PPLESO6E T | SEOT | 8101 | S80I |LE11] 60701 | veol 09°01 09°01
S i =T v Py 69EELO L6 | SPOL | SFOL| 901 | 901 | 66'11 | 2001 ¥9°01 P90l
¥ e et OLFOFG 10 | L8811 | A81T| 1501 |1s01] v1'21 | 996 80°I1 80°11
£ PO o IPTLY06E VL | 6611 | 89ET | L' 1T |€9T1| LOET | 90711 el (434
z w el E0 L681L06E YL | SOTL| 0TI | IV EL |SOv]| £6°CL | Zo vl SPEl SF€l
| <Ry e 8SLE906EFL |61'F1 | 6L°E1| OTEL [0I'v1| £8°€1 | STEl ELE] €L'ET
| i i Sy | T | »0r | | g | e | 08 [ w9 | (2 efre nﬂﬂ et LAl eyt g1
IR Ty PTE D 6 ryere ) o (05
< B IFTY (PR V0 mreed (09 (K0 oy 9T0Z/LT0T v
g () Fiprory ooy P i 9102/£10C
SR ST (T )
b ikl sl S et o et e

O o e i i
Ty Oy (st oy ity




9/6

0201

= |
911| 068 | ¢

66 |

z e o | osprsoscst | szvo1 986 | 6011 I Z€'01
1 > s’ 8ES6S06EF1 | 01°01 |90°01 | 2’6 | 1021|S1°01| 2ol |1 £E°01 €201
; . i Frer | AmTT iTmEy . o

e W ¢ W] | w7 | wrog | wop | v | e i . B #0 IS

k g 1 e vt I 7 € 12 S 9 | w2 | pi2 i | TR = (el
~ T ISARTC R e o et ooy D oo 4T Fiper i
8 ot S | €€2€50600 | bH°01 [pp 01 |9 01] 9501 | 09°01 | oS0l |1 8501 8€01
L 5T o 0 CEE9506EP1 | S80L [90711] S€6 | #6701 | 288 | L¥Tl 65°01 6501
9 sty (e 006SS06EF1 | €€°01 | 1601]L9T1| 96°€T | Sp11 | s901 1 99°11 1l
5 R T 09€1SY 16 | 6511 |6€11(69°01] 6901 | 8611 | SLTI 8V'11 8H11
¥ 2= mer S611906E1 | 6801 [9Z11[99°11] 8Tl | 9¢€l | peel PO'CI PO°CI
€ i oy LP8S906SP1 | w1l (#8111 [Lo 11| Tr2r | 16T | (1€l 81Tl 81°C1
z op O 010950671 | L1l |6S11|LEEL] £6€1 | 6L711 | 81T1
1 SA (R0 TLT0906E YL | SSTIL | 1601 |€STI| 6101 | €571 | 0STI
(g jrer Fie 5 e ] w7 | erIE | e g ]

R Oy Y ¢ rrore) pone et ey A0 iy (e Ko
(9 £ oy ey
S iEsrey

pustd vahiduaall dn
et e S oS
IRy Ry (o™ ey




L/6

T |me s 0001 [0S01| €501 [ez’o1] 11701 €66 3 4 | zzol 87’8
17 |# e v P60l |THOT| 92°8 |#STI| 8% 9501 [ z z ZF01 96°8
07 | =7 =l I£°01 [ 1201 10701 |60°11| 6501 | 201 o € 8+°01 106 |
61 |8 e v6'6 |0T°01| 8€'8 [T9L1| 1901 001 € é _ I €101 10°6
81 |er=tC of |vél? 686 |01°0L| So0'6 |<I'l1| w101 | L0°01 z Z 90°01 90°6
L1 |eleeesC 0701 |61°01| L9°01 | 95%6 £5'6 ¥ 01 I T 01°01 616
91 | = e PLOT | 18°01| TI'6 [S6°01] &v'6 €801 z z zz'01 0Z'6
§1 | Apesr® por C6'6 |0E°0L| L66 |T001| SLOI LT'6 € 1 #0°01 ¥E6
Pl | e e st el 81°01 |9€'01| LSO1 0L 11| 8€%6 90°11 £ z P01 8¢'6
€1 |2 & 996 |09°01| 06°01 [#6°01| 6F'11 $6°01 € gL' 01 9t°6
7l | = ol e 6T 11 | £L°8 | 096 |[82°01| LSOl 6v°Tl I Z 85°01 £9°6
1 |#F> a0 €0°01 |ZS0L| 126 |8L°01| 99°0I 1€01 z I Szol #9°6
01 | == ¥ £9°6 [LPOI| 65701 [0S01| ¥E01 Z001 z 1 9z'01 ¥9°6
6 | = Frran LSO1 |€1°LL| S0°8 [9ZT1| 907TI 89°6 [ z £9°01 £9'6
§ |MET o e 9501 |SE01| 0£01 |e€oL| w6%6 Zr'ol £ I [430]! 08°6
L | =i et 8901 | S6'6 | 95701 [6F°11| 1476 1501 z I LY01 ¥8°6
9 | oo v o 0501 | 86'6 | sz'o1 [LZ°01] 89% PL1 [ 0F°01 66'6
S | 696 | vv'6 | 6601 |ZOTL] 0€T1 69°11 1 I 69°01 S0l
|9 e 90°01 |0L01| TZ'0l |€€11| S0%6 7811 I £C01 [1°01
£ | me i Ein SS'0L | #8%6 | 0s'0l |oL11| 2Tl 81°C1 z 00°11 ZI1°01
T | TS01 | Lv6 | 00°TI |+SI1] TL01 1921 [ (9 6111 61°01

[ Fal9 wisy _ PPOl [£LSO1| 66 [1L11] vETI | 80Tl Pl e P 61°11 vL01
T | & Fime WOl [ o7 | wE | wdp [ e0g 79 | a2 et | 2 AfsERa] 1 o B | D ISR | v i o

P ~—
DY P IPT e T T T (9 (e (8 + o F el ey (A R e _ﬁﬁ}wﬁn\}mv Ty O h_.\.ﬂﬁ?mﬁ
e X _Mt
EeE e
Ny
: e &
g 5 Fidmey ey : Mﬁi% D4
ST (S ) T
Ny T =y e ies?

e g™ o i~ e
PRy IR Ty iy ey




8/6

inealin 4o G0l Jie Bl o i

€ |t o T66 | 0S0L| L6'6 |TOOL| SLOI LT6 € I F0'01 )
T | i o =0 81°01 |9€°01| £S'01 |0L'11| 8€%6 90°1 | £ T $S'01 8c'6
[ ) e €96 |LP0T| 6501 |0S°01| tE01 001 z L 9z7°01 ¥9'6
e (& Fime> Ol [0z | w0g [ wOp | w0 | w9 | 8wl | 2 AmsY | mie fegy | el RO | vl i
- (i IR ) proel e Srefo jrepy (pof R0 e e e
| 7 | el 89°01 | S6'6 | 9501 |6¥11| 1L%6 1+01 E I For | v86
€ | Ml e Ee ¢SOl | #8°6 | 050l 0L ] TTLL 81°71 z 0011 1ol
7 |#TS 7601 | L6 | 00TI | +8°11| TL01 19°C1 I z 61°11 61°01
[ a0 wity Pyl |LSO1| £L6'6 [ 1L11| pETI | 8071 1 61°11 vL 01
(g (& fimro wOl | w07 [ w0g [ e0p | w08 =09 | a2 rfter | 2 Amse | rim iemey | o SRR | el (o
- g (PEEE €7 mree pe R fptol) ey (D e e €
¢ | e 99°6 | 0901 | 0601 | #6°01 | 6F 11 | $601 ¢ 9,01 9%°6
4 o ool e 6C°11| LL'8 09°6 8L01 LS'01 | 6p'Tl [ z 8501 £9°6
1 o RO £0°01 | T80l 12°6 8L°01 99'01 1€°01 7 | §T°01 $9°6
| i wOl | w07 | wg | ep w5 w9 | a2 pe0eg | a2 Amy | e ey | ol st | el i
- gy (REATRD &) rree ) v 9
¢ | =FeH Ee LSOOI [E€1°11| 08 |92CI| 90°TI 89°6 I
p o |#0 T o 95’0l |SE01| oS0l [€€01| #6%6 ol €
£ |05 et pef o 0s'0l | 866 | sZ'ol [Lz01| 89%6 vLT
z | 696 | PF6 | 66°01 |TO'I1| O£l 69°11
[ |0 = ; o001 |0L°01| ZZ'0l |€£°11| S06 PRI :
g (R Sy v 1] | w07 ¢ vl w15 w19 a2 (e
& Ty T D 6 cree s 8
g () €|y ey
STy IS (¥ ,
Sy (e sy v (e
O T e S ipT”




6/6

e e o gy (9
S Fe ety iy ooty
ST o e 0 O e (€5 € ey ooy
ey GO g2 09 € ey ey
(e Skt v dadl v o
< S G fremy
(e £ (e =Ty
|7 oy ET SR
Ay, PSS (KSTEr £5 [0 (ST s (pra) s
= E P 60 IR e T Sty 67 (Ref P oyce
T ovoo oo fesferd ey AR SR (e e () ore
' om0 om0 G vres (€ e +0 e mriey + T oot o cpnm 102 ()
o R FCR TLLPIL TE9E 67 oo (e e~y A= 07 % s
ey / P =R AT cenm Ry FY ey s S v (o0 2T

Ay, PIET™ (ST ceer IRFE e P (Y
2 (5 | R0 €60 |G ) 5 Sty 6 (e e

T vl i fmecfo jreprp d 0 o (e FEep 9T ey

" exoe v (50 97 ros )
T T Y TLLPLL FE9E 60 wv e ipef =y Aoy 08 % sy
Ery /Py = 0 oey 910T/L10T =< (=0 7S

F (9 €|y ey P ir 9T0Z/LTOT
STy I (6
Sy ey peed e
@™ i S o
¥y |05 fy oy (s




